

お詫びと訂正

拝啓

時下ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のご厚情を賜り、お礼申し上げます。

この度、新製品として発表させて頂きました P A N D E M 86V3 に商品価格と内容に一部変更がございます。

商品構成に変更がございまして、内容は AD015-2 フェンダー&サイドステップなのですが金型構成によりフェンダー&サイドステップ&リップスポイラーとさせていただきます。

それに伴い商品名、価格変更をさせて頂く事を心よりお詫び申し上げます。

記

-訂正箇所-

項目	誤	正
1) 商品名	フェンダー&サイドステップ	フェンダー&サイドステップ&リップスポイラー
2) 価格	AD015-2 ¥3300	→ ¥3500
3) 価格	AD015-1 ¥2800	→ ¥2600

AD015-1 はフロントバンパーの中に入る予定だったリップスポイラーが無くなったため、値下げとさせていただきます。

以上の 2 点の部品の価格、品名変更をお手数ですが、前の案内書は破棄して、皆様へ周知していただけますようお願いいたします。

平成 28 年 12 月 16 日
アディクション 筧